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ATA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO CHAMAMENTo PÚBLIco N9 03/2023.
Unidade de Gestâo de Assistência e Desenvolvimento Social - Destinado a selecionar
organização da socíedade civil para firmar parceria, a ser financiada com recursos do
Fundo Municipal da Assistência Social (FMAS), objetivando a execução do Serviço
Complementar - Central de Atendimento do Cadastro Único - CADÚNICO, no
município de Jundiaí.

Processo SEI ns L4,29012A22

Às 10h00 do dia dezoito de agosto do ano de dois mil e vinte e três, na Sede da

Unidade de Gestão de Assistência e Desenvolvimento Social (UGADS), localizada na

Avenida Antônio Segre ne 8L, Jardim Brasil, Jundiaí- SP, reuniram-se os indicados da

comissão de seleção, em conformidade com a portaria n" z! de ogl\z/zaz3,
publicada na lmprensa oficial do Município em o3/03/zoz3 - Ediçäo s237, com
alterações dadas pela Portaria ne 9L de27/06/2023, publicada na lmprensa Oficial do
Município em 3O/06/2023 - Edição 5294, para Sessão Pública de Abertura das

Propostas previstas no Edital,

Foram apresentadas propostas pelas seguintes OSCs:

1-) INDESC - lnstituto Nacional de Desenvolvimento Social e Cultural;
2-) lnstÍtuto Propav;
3-) Hub Peniel.

Estiveram presentes na sessão os seguintes representantes da Comissäo de Seleção:

I

L) Ana Maria de Souza, representante da UGADS - Unidade de Gestão de Assistência e
Desenvolvi mento Social;
2) Bruno Moralles Vechiatto, representante da UGADS - Unidade de Gestão de Assistência
e Desenvolvimento Social;
3) Gisele Cristina Felizardo, representante da UGADS - Unidade de Gestão de Assistência e
Desenvolvimento Social;
4) Josi Maria Brochetto, representante da UGADS - Unídade de Gestão de Assistência e
Desenvolvi mento Socia l;

5) Silvana Miranda Alves Larrubia, representante da UGE - Unídade de Gestão de Educação.

Representando as OSCs, estavam presentes
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1-) Eric Ruiz Garcia, portador do RG n" 36.428.5L8-7, representando a OSC Hub Peniel;

2)Kelly Cristina Alves de Luna, portadora do RG n" 32.737.840-2, representando a OSC

lnstituto Propav;

3) Lilian de Oliveira Almeida Lacerda, portadora do RG n" 30.415.472-6, representando a

OSC INDESC - lnstituto Nacional de Desenvolvimento Social e Cultural'

Aro ,yU,*^ ¿" 9su.kv ANA MARIA DE Sou}À
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Na condição de ouvintes, estavam presentes: Jurandir de Luna Costa (lnstituto Propav);

Jefferson Concórdia da Silva (Hub Peniel).

Foram lidos os itens 4, 5 e 6 do Edital.

Aberta a sessão, foram lidos e analisados os documentos de credenciamento apresentados

pelas OSCs,

Foram realizados os credenciamentos das OSCs Hub Peniel, INDESC e lnstituto Propav.

lnicialmente, todos os fechos dos envelopes que continham as propostas foram rubricados

pelos membros da Comissão e pelos representantes da OSC,

Em seguida, foram abertos os envelopes apresentados pelas OSCs. Também todas as

páginas da proposta foram rubricadas pelos membros da comissão de seleção e pelos

representantes das OSCs.

Foi aberta apenas uma diligência durante a sessão de abertura das propostas, tendo como

objetivo a coleta da assinatura do representante da OSC Hub Peniel no verso das páginas

da proposta da organizaçäo.

Nos termos do item 6.4 do Ed¡tal, foi deliberado pela Comissão de Seleção, a suspensão da ,

sessão pública para análise da proposta em sessão privada, comunicando o resultado do

julgamento por meio de publicação na lmprensa Oficial do Município.

A sessão foi encerrada às 1Lh1-0

Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos foram conduzidos pela

Comissão de Seleção. Do que eu, Bruno Moralles Vechiatto, lavrei a presente ata que, após

lida, segue para todos os presentes assinarem ao final.

Comissão de Seleção
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Comissão de Seleção

LEC STINA FELIZARDO

Comissão de Seleção
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Comissão de Seleção

SILVANA MIRAN LARRUBIA

Seleção

ERIC RUIZ GARCIA

Representante OSC

KELLY CRIST E LUNA

Re

LILIAN DE LIVEI RA ALMEIDA LACERDA

Representante OSC
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